
**Sprostowanie omyłki pisarskiej w wyciągu z ogłoszenia o I ograniczonym
ustnym przetargu na sprzedaż nieruchomości dotyczącej trybu
przeprowadzenia przetargu**

Burmistrz Miasta i Gminy Wschowa prostuje omyłkę pisarską w wyciągu z ogłoszenia o **I ustnym przetargu ograniczonym** na sprzedaż nieruchomości:

- 1) Wschowa, działka nr 1357/2 o powierzchni 0,0447 ha, ZG1W/00016891/9
- 2) Olbrachcice, działka 51/6 o powierzchni 0,0350 ha, ZG1W/00006122/5

w następujący sposób:

w treści wyciągu z ogłoszenia **jest zapis:**

**„Burmistrz Miasta i Gminy
ogłasza I ustny przetarg nieograniczony”**

a powinno być:

**„Burmistrz Miasta i Gminy
ogłasza I ustny przetarg ograniczony”**

oraz jest zapis:

„Przetarg ustny nieograniczony rozpocznie się 17 listopada 2020 r. o godz. 12.30 w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy, przy ul. Rynek 1, 67-400 Wschowa, Sala Gotycka, parter.”

a powinno być:

„Przetarg ustny ograniczony rozpocznie się 17 listopada 2020 r. o godz. 12.30 w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy, przy ul. Rynek 1, 67-400 Wschowa, Sala Gotycka, parter.”

Pozostałe informacje podane w wyciągu z ogłoszenia o przetargu pozostają bez zmian.

/-/ Z up. Burmistrza

Marek Kraśny
II Zastępca Burmistrza

